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#-% =z )

$1 ERAN=ARBSENESR. ER

1 MAHEMAABCH, L/A> /B> /C, KsinA. sin B, sin C BEUETEH.
H#:(1) KsinA, sinB, sinCHBRELBMYLAKAL LA, /B, /CHBRIARLH.
@) LA+ //B+/C=180°, B LA>/B>_/C, /A< 90°, Hi SA>

LAY LB+ LC_ oo

3

(3) ABT4&: (0°) < /C< 4A+43B+éc = 60°.

(4) @ LA<90° The LB+ /C>90°. Bt /B> /C, ks 43>4B“2*—4C= 45°.

B v LA>/B>,/C, H JA<90,

B LA+ /B+ /C = 180°, 748 60° << LA < 90°, 0°< /C < 60°.
X LZA<90°, & B+ ZC> 900
H#t B> /C, W% 45° << /B < 90°.
A sinA € (“/Z—g,l),sinBG (“/2—5,1),sinCE (0,‘—/2—3—),
WA LRRETR.HAS AR, FRFEIMANBZNLAT 90°.
B2 HBHERW y = sinx BB HMX ).

BR— mTENy = sin:cZ{E[0+Zle1r, %-{-an] (k€ 7) _[:‘—3[%1:+ 2k, 21t+2k1r] (k€ Z)

LR, R Ry = sian[o+2kn, §+2kx:| U [%n+2kn, 2+ 2k1r] (k€ Z) By,

AT By = sinz & [O—}—ka §+2kn] (hEZ) Lo 9:3&1‘&&1#,&[ %n+2km
2x + 2k1r] (REZ) LeRELEBMBN 2BK y=sin = & [0+ka §+2kn]u
[%n-ﬂ-an, 27r+2k7c] (k€ Z) LRl N,

B, % a=T, p=How, 2o pe [0 5]U [ 2x ), & > a) f2

sin B < sin a.

BR e E ey — sinx'b‘(z&[o-f—ka -g—-i-an] (kEZ) LE [%n+2kn, 21r+2k7r]




BB oiearage | )

=R EILE R BT LE RS

(k€ Z2) Lo %M.
B mEN Y= sian{[— -72'—+2k7r, %-!—an] (ke Z) FRPBMTA: y=sinz EH—.

S50 SR PR P 2 .
A, =0 FRETFE -—RSRELRETEWER.

%koa  PER =R (oo fE (2km 3 +2kx) K ED |5 o pAR— LM
a . BEF —FMIARMARF WA, RTRH&.
¥kt BERA—KM.dwa g€ (0, 5 )8, LRAZX, (2&=, T 2kw) e b

BAAF (k= 0); @ as fAR— R M do o, fEH—RMaE, KB K (2kn, 7+ 2kn) ¥ ek
TRAR g€ (0, ) (kB k=0),7 g€ (2n, %n) (o k= 1).
EM EMy=sinz |~ &+ 2kn, Tt 2kn | (k € 2) EHWBM.

BRE Ry = sinz 22 0+ 2kn, 5 +2x | (k€ Z) _t‘—ﬁ[%n-f— 2kn, 21r+2k1t:| (k€ Z) FRH
BRES RN,

*63 RIEEFHMAABCH, sin A+ sin B+ sin C > cos A + cos B+ cos C.

S W —: THIEYH sinA+sinB>cosA+cosB. HERRTHE. sin B+sinC > cos B+
cos C, sin C+sin A > cos C+cos A, 4% sin A + sin B+ sin C > cos A + cos B + cos C.

EM— v AABCRBA=ARK, .- %<A+B<n,(ﬁﬁz) 0<|A—BI|< —’2‘—.

F2 sin(A+ B) > 0, cos{(A+ B) < 0, cos(A—B) > 0.

M sin(A + B) > cos(A+ B), %sin(A+B)cos(A— B) > %cos(A-i—B)cos(A— B).

By sin A -+ sin B > cos A + cos B.
[ 3 sin B+ sin C > cos B+ cos C, sin C+ sin A > cos C+ cos A.
= M, a8 sin A + sin B+ sin C > cos A + cos B+ cos C.,

M= THAO< %—-B<A< g BOE TR RN RIE,
WERAZ v AABCRBIfi=f¥E., .. LA+ /B> 90
0° < 90°— B << A << 90°,
ﬁﬁay=sinxi§§[0, —g—]iﬁiﬁﬁiﬁ,"ﬁfﬁ sin A > cos B.
[E13# sin B > cos C, sin C > cos A.
=RHEm, 8 sin A+ sin B+ sin C > cos A + cos B+ cos C.
BERA : (1) ERBPBEA LS, 6 1 WHPASEEEXEENER.
(2) T, R 90° — B << A B4 :5in(90° — B) = cos B < sin A. (hHz)

B4 TEHANABCH, FHERER IR ( )
sin A cos A
(A) logcos C -(;S—E > 0. (B) logcos (o4 Sin B > 0.

- sinA sin A
(C) logsm (& cos B > o- (D) log,;,, (o] SinB > 0.




g% = A

24:(1) #F0<<cosC<1, 0<<sinC<<1, B2 EH B sinA, cosB, cosA, sin B,
sin A, sin B Z 8] 6§ X /)~
(2) # sin B> cos A > 0, A% % 7] @ f&.

) 0<<cosC<1,0<sinC<<1, H sinB>cosA, (A 4)
cos A v cos A )
0<GiB <! " logmc_—H>0. MRl Nik&®B).

T8 R = A T AR S 1 1 B 5 B 2 AR R 2 A b BT AR MO 1 .
S BRBKMAOWE cos L —sin & = /T=sina, R L.

M) B_RBRA ORI E % %+2kx<0<n+2kn (ke D) @

@ whE, sng#£l, TR cosd>snd wawrh L eommumiem A

—%u+2kn<%<%+2kn(k€Z). )
(3) D .QFp T4F A4 4 2.
B ORE-%BA,
Bt okn <0< n+2kx, B —}+kn<%<§+kn(kezx ®
X sing#1, (AH4) S B l—sing>o0, A cos%>sin%.
)'Nii —%n+2kn<%<%+2kn(kEZ). ®

HO.QTR 4 e (Znt2em, Lrt2kx) (k€ 2).

VLR : FRRE R R E sine. cosa Eb A /N A L

L sina 55 cosa, tga 5 ctga, | sina | 5 | cosal, | tga | 5 | ctga | HIF/N I fE— T4,
(1) sina 5 cosa I K/NFE R (E 1-1-1).

HoMADEE— F=ZRKBOUBTELL LR, sing = cosa;
HoMBDERAFN LN LS, BNE P XBOR, sine > cosa;
HaMBDERABFHIENTH, NE S XEHQR, sina < cosa.

Y yll

0=
e
® =

)

B 1-1-1 A i1-1-2
(2) tga 5 ctga I R/PNFKFR(E 1-1-2).
= MAVEE - F=Z8R, RE- ENKRNBEHS LR, tga = Ctga;




ZA LA ERTLER S

Yo WEDEEPRHEDO.HO . FHO . HOH (AR EIHELIRH), tga > ctga;
Yo NEDEEDPRFEQ.H@. . HO®. . O (FEIFELIRH), tga < ctga.
I, LB & S x 5 ctg o HIRAN.
4.5 1 5

> 5=-7 B g~
(3) |sina|5|cos el ) R/INKR(E1-1-3).
oA DEE— E=ZKR.AE-_ EHUKRBRUAFEIL LR, | sinal=1cosal;
Yo NADEEPRRXHBEOSOR, | sina |>1cosa l;
R E’i%i&&ﬁ#ﬂ&'ﬁ@iﬁ@ﬂfj’, | sina |<<| cosa |.

%x BT ®. S tg %n < ctg —g—n.

e

B 1-1-3

(4) Itgal Slctgal BIRNXRR(E 1-1-4).

HoMADEFE— B=RR,AF - FEOKRBRNEFLLLER, Itgal=1ctgal;
HoMADEEFPXBOROH (FEELERH), | tga I>1ctga |;
HoMADEEFPXBOROM (FEELEH), | tga 1<l ctga'l.

B16 MRBI e WL cosa = % cos(a+ g) =— % HIW B LRI A

S — TBEFI B sinp, cos BRIF T RFIM B RBILEIRSA.
k- aﬁaﬁ,003a=%, sina=-§—.

X cos(a+B) =— li3' s sin(a+p) =+ -%

H cos B = cos[(a + ) —a] = cos(a + B)cos a + sin(a + B)sina, sin B = sin[(a+B) —a] =
sin(a + B)cos a —cos(a+p) sina, A 13 cosf = 2—2, sing= %;E\E cos B
= —é sinf =— %

L ARE-RBSRRA.

BERA R AT B sin B #ORE S (AL cos BHOTF S ) KA g BB LR
£,

DW= T TRM LS RB.

RAEZ 115 EHAREEE S = S, 2 —— 2, AR,

a= LAOB, a+8= /AOC,5 L AOD.

1-1-5

T2 0° < ZBOC < 90°, 180° < /BOD < 270°.




- = &

MR SRE—SRBARE=RA.

¥ RR R e — T

7 BRHa= %, g= %tz[t € (3, 2)1, # sina, sin B, cosa. cos 8 MK B /N
I P HE 31

AM RERERE (%n in), 0< o=

s n 3 x_x
> §<~I, '§1t+-§— zy’f'l}ﬂiﬁil&\%

;mm;[o, —;‘-]xmm'rz,xpam sina. sin B cos a. cos B HAk K 5] s 8 N A HE 5.

v g Ep . 3 =g o &
), J p_st,:e(ﬁ,Z), S ogr<f=gf <.

X 0<a=F<Z, In5E BENRA,
g sinp [0, = | oM, cos [0, T | L, T

3 . ox . . . 3 .
cos B cos—8-1r= sm-s— = sina, sing < cOSa, COSa = cos-i = sin —= < sin .

8 8
gZEaam sin 8> cosa > sina > cos B.

%18 KRB y=+cos(sinzx) BEIR.
2H:(1) y =y/cost 8 XXM T cost =0F . ——’g—+zkx<:< 12'—+2kn (RE D).

(2 xm»kxwxxmm,&—-g-wku sinz < +2k1: (k € Z).
2F-1K smx<1,ﬁ-%<-l<1<-’z—‘—,ﬂﬁbeR.

B s, — 52k <sinz< T+ 2kn (h€ 2), R —1<sinz<1, [-1, 1]c[——g—, %]

& z€R, B FE¥y= veos(sinz) BIEXIRE R
WA mAR“REM y = vsin(cos z) WEIXUR”,BBZLH 0+ 2kn < cos < n+ 2kx (k € Z), A2

e [—%-FZIM, —;‘—+2kx] (bez), H EMy= sm(oosz) ENEE [—%-}-an,

%—f—an] (k€ Z).

cos(a-i—%)— cos a x
WO M — s (0<a<§) MEMESR.
24 (D) REANEST . 258 HF.
(2) &F TH) B & 5 % 564 30 M R ) B,
Q) B THRRE tgl >0, tg2 <O R P M.

B OIGIBDES-SEALCEIEES-SRA, O wl>o0,tg2<0.
tigl>tg2, B tgl—rtg2>0. )]

0<a<f, & E<(e+F)<E X y=coszlo, x] LRREH,

cos(a+%)<cosa, ] cos(a+%)—cosa<0 )]




=R IEILE EERT a8

) cos(a+—:—;—)~—cosa

tgl—tg2
# 10 KA y =14 2sinx + 1g(2cos z — 1) B E X IE.
S R BMGELRPBEABRFA.

. 1 x Tr
. sinx >— =, 2kn — — < x < 2kn+ —,
1+2 =0, 2 6 6
+ 2sin x - = e D

2cosz—1>>0 cosx>% 2kn— T <z <2knt+

SIONGEWE

< 0.

A {x‘an—% Sz<ztxt X, hezl, wmEamurLn

L
B2 B : B R R R 002 SR, ] 28 40 B T B 08 48 4 (B 1-1-6).

Y|
2 2l-

\owu

B 1-1-6 B 1-1-7

Bl 11 REH y = Asin(wr+¢) (0>0) KERH—HH WA 1-1-7 FrR, KA. 0.

o KI{E.

2H (D) MDEBRARPERAR THEL LT T, (>0 TH T 5o 8 £
A T=Z Rl o TUR“ERAE" SR M y = AsinCez + ) 6 BBAE 7 LA

@ EDThE 0 Bk o REHASKERL (0, %)mu& A.

B A=z T=F-—(-5)=% mrar=-Z g -

% '3'("%)+¢p=0,ﬁfﬁ ¢=%-

(2)—2—=T"—_§—=_2—’ o T=2x M w=2.

4 2-%n+¢=2n(§22"§+¢=ﬂ),ﬁf@ tp=";L-

MERHA (0, 5) T8 S =adn(2-0+X), o A=yE

W) %o> 08,y = Asin(wz + ¢) B/NERR T = %‘.EEU,T= Ifjl.

BT, By =sin(az+¢) 8 T=x,Ra"B,il T = —le,mzs,:a =+2.

| a




£—-8 = A&

(2) MR“K y = 3sin (22 + 2 ) 2 B MK )", 7T FA
y=sin X% — T +2%kn< X< 5 +2=x (k€ L) LHRFABM,
B - Fts<2tE<FHun(k€D), S —Srtka<s<FtHi (k€ D).
A IR M R+ 5 w<CO, IR W ST B0 AL AT R ARY B, “R 3 = 3sin(— 22+ ) mosiis
WX, N RATRTEGE 0 REHAT 05, B{5 AL EARE) KA.

y = SSin(— 21+—§)=—3sin(21—-f—),
v = 3sin(—2z+ ) MOMAB M EY 5 = 3sin (20— 1) MARBRR .

Fr -721-+2k1r<2x—%<37"+2kn (ke zZ), %n+kn<x< %n+kn (k€ 2).

B2 BRy = sin(2z+ o) MEHRINE 1-1-8 F7, o € [~ 5], MK o 1088

B — B4 A WRERARER, B sin(Ltg)= 1

(-4

o
3

R 0<—§-1r+<p<21r.

2 5
TR -3—x+¢=%,ﬁi—6-n. Bp ¢=—%,§£¢=—g-.

B 1-1-8

A EREK y= sinxmmséwzrsji[uﬁg, 2kn+%’-‘} RED. AALAL

N ., 2 3 . (2 1
$RBEABE SR Lt g€ [t T, Zext+ | k€D R sin( 3 +9)= 5

Zbp=2nt 28, g p=lhntg, XV pe[-F, 3] o p=I
B113 BRI y = sinz WEH FFrE RBANRIE « 177 17 K 8 ERFE2 ( 4

HAE) ,E?BE@J:FE’EE@}ﬁﬁEﬂzﬁg , RAT R B B b .

SH R y =sinz A FRy = f(z) =sinz, B2 ELER: y= f(—;-x)= g(x)

= sin%x. RREF.y= g(z+%)= h(x) = sin%(:c-i-—g—): sin(%x—i-%).

B’ = Sin[—;—(z"‘ %)]= sin(—é—x-l—%).
BB (1) MARRAGIHN R » = sinz WEGEHANKAEPBL, BRES L HA A0

BRARARHE o« 805 1 R LR OB 18 (KRR, RET S E BRI R,
AL, E f(2) = sinz, BRWE 5 = f(x+%)= g(z) = Sin(z+-§—), RRa/ y=




= A SRS R RRAT L AT 8B 53

Tr)=hx) =sin(£+F). FR y=sin(F+T)
BEZ AN B & LENER! RERDRE N TAREENR.

(2) MR AEFERAR  JHRAPS B (1) i LR A i , TF o LSRR AR 59 A5«
WA R v = sin 3z WER, BEBRN y = sin(32— T ) wEAK?

HsEk, iy =sin(3z~F)=sin3(c—T), TR MIERY y = sin 3z WAL LHHKSAHET

*5%4\33@[.
Bl 14 RTINRFOBKBEMEB/ME:
(1) y = sin(cos x); (2) y = cos(sinx);
(3) y = 2cos’x + 5sinx — 4; (4) y =asinx+b;

(5) y = asin’x + bcos®x.

S#.(1) THA y=sinz £z € [—%, g] B S8 i HE R

() THB y=cosz AMBRK, AL 2 € [o, ﬂ B 3 0 i R AR

(3 THIERAKXBEA X Fsinz kS, BARM R JBKGHLBKRM.

WDOHFy=artbEa>0N LMl N, Aa<<OMERER, Aa=0N2EH, B
T 5 Z A A Rt

) Efa>b,a=b, a<<bZFhgkitn.
B Deoszel-1,1, X 1@H<E, B [-1,10c[-%, 5],

y=sint, t € [—1, 1] LEEHM.
At Ymin = sin(—1) =—sin 1, y... = sin 1.
(2)sinzx € [~1,1], y=cost RBRM, & ¢t € [0, 1] FHEBM.

Ymin = €OS L, yo. =1,
(3)y=2(l—sinzx)+55inx—4=—Zsinzx+55inx—2=—2(sinx-————)2+
X sinz€ [—1,1], " Yoo =—9, Vs = L.

(4) ¥a> 0,y = a+b, yuw =— a+b;
Ya=0M,Yu = Yua = b;

Ba<OM,you =—a+b, yon =a-+b.

(5) y = asin®x + b(1 — sin*x) = (a—b)sin’z + b.
Ha>bM, e =a, Yan = b;

Y a=>bM, Yme = Yo = b3
Ya<bH,Yux = b, Yo = a.

BERA: (1) bsRfikrh, Yo <bBe,E AT RMRERBILY y= a+(b—a)cos’ 2, R youx = b, Yun = a.

(2) BOGYNMEBRATE BT X MAR" K.

y=a- 1—02(’521+b. 1+°2°521= “;‘b-{-b;a * cos 2.

b B m”‘za-'r—b b—a . .\ _ o _
Ha> b0 o = I ETE L (1) — 0, g = 2P Ee oy,




ga:bW9ymx=ymin=b-
a

- +b, b—
o <bB g = SIS 1=,y = 2T (D) —a

W15 RKy=14+tgaxtg2zx, x € [:0, %) 1.
S TAIEBREAEXUARF—ANZARKNLEZX, FRRA R

_ 2tgx _ 1+wiz 1
Boy=1tua 1—tgfxr 1—1tg’z cos2x

16[0,—:-), S 216[0,%). J. cos2x € (0, 1].

Hit Yuin = 1, BRRERFE.
B mTREGER /M VBAE, B ERBRER NRBXE(RRNMOAEFE BEEH, UL
FERE.

#i16 Rk y= ctgx—ctg%, r€ (O, %] RIR{E.
S TEAEEREAAXKARAF - AZABKSRAX, B RKA R

— gt X — (g2 =
S O Wi SO Sl ol sk ®
TTwE gz gz = 2tg £ sin ="
£72 €2 £72 832
ze (0, 2], & sinze(0,1). Bl v =—1, RAMERHE

1
sin x

W Ry RhEINEER®: ctg% ~ctgx = , BRI BRIT—E Y B AE

§ 3 {7 23 ¥iBA(2)(p38)].
# 17 REP y = sin xrcos x + sin x + cos x KB KH.

SH—:(1) LA AKX TRhHY y= —;—sin 2z +ﬁsin(x+%),

(2)sin2z 5 sin(z+-§-)/1§ = -} +2kn(k € Z) M EI B A5 B X AL,
(3) &z = % RN AL X P THLE KA.

Bix— y = %sian—i—ﬁsin(z-f-%). ®

X sin2z 5 sin(z+ 5 )% 2 = T+ 2kx (% € Z) AR ABBOKH,
L= %-’-an (k€ Z2) B, yoar = %sin%%—ﬁsin-;— = %-i—«/f
B BRAREROPHARAN = ARMFER, B T RN & BB, B A PR T TR

M= . % F sinzcosx 5 (sinx+cosz) HE WAL ; sinxcosxr = (sinx-{—czos z)* _1, 53]

WA ThRIERARZXLALT (sinz+cosx) A BKEFHA K BRE LKL
£

RE= (sinx+cosx)? = 14 2sinxcosx, .+ sinzcosz =

(sin x4+ cos £)? — 1

2




=/ ENE FEERFLARS

T2 y= ______(sin:c-;cosx)z + (sin x + cos ) —-%— = %[(sinx+ cosx)+1]*—1.

X sinx+cosz=«/§sin(x+%), & sinz+cosx € [—Z, V2.

%ltt ymnx =%+ﬁ'

LA - Ak 0 BB R AR — O BB E A, T TR ERBAME: o = 3 [(— 1) + 17
—1=—1. MBRRRE— BN RS

*Hl18 BEMEL L FITES lz’):'ltiA%ll\ A Wﬂﬁﬁiﬁyg 1, —B
1L,AB®EL L,ACHEL k, AB | AC, RAABC BKKB/ME.

S A kB 1-1-9,i8 AE | I, TE,AF | I, ¥ F. %% i& AB
=x %M, BF passc =AB+AC+BC, Bt kL X ¥+ 0% L
K, FdeRfEk /BAE = o, RU T A RRA Lo, KB T ¢
AALE R 1-1-9

—

L —_—

# wWE1-1-9,3% AE | L T E,AF | I, ¥ F,/BAE = o,l] AE = AF = 1, /CAF = %——a.

1 1 . 1 ¢ 1 ¢ 1
AB:cosa’Ac= COS(L_G)' o Ix:'\/(cosa) +(sina) ~ Sinacosa’
2

» _ 1 + 1 1 =sina+cosa+1___2(sina+cosa+l)

AMBC T 0sa | sina | sin acos a sin acos a (sina+ cosa)?—1°

X sina+cosa=ﬁsin(a+-3—;—),ae (o'_lzf_), - %<a+-:—<§45, sin(a-}-—:—)e
NA
(7' 1

FE sina+cosa € (1, v21, passc = 2

singa+cosa— 1"

Bt pun o 242 +2.

B : () R RhETFRATH 17 5 BB sinacosa = —;—[(Sinz-i-cosx)z —1],
K parsc IRBERLIHEL N AT (sinag+ cosa) HIXER.

(2) B ¢ = sina+cosa =+2sin(a+ ), % a € RE,1 € [V, VZ];fi% e € (0, )€
(1, 421.
*#W19 BHxe [0, %:], R y =+/sinx ++/cos = HIB1{E.

M= (D) £ F y>0, BTl Ky RH, BRE y 6 R
(2) &1 F y* = (sin z + cos x) + 24/sin zcos =, M (sinxz +cosz) & sinzcosz £z =

%+2kn (ke L) WEAMANRKR, Ax=2kx (LE L) WEIMAHNE BioeyRlh
5§ T 4%,

MRE— MO —,8y=+sinz+cosz+2 +/sinzcos z =+/sinz+ cos z + v/2sin oz,

W= % Bf, sinx+cosz 55 sin2x A EEBA, o yo =8;

&




£—% = A

War=0Rm, sinz+cosxz 5 sin2x FIREBE/N, " ym =1
=) X£Fy>0, BTt y* RK y KA.

. 2 _
(2) & F y* = (sinx+cosx) + 2+/sin xcos x, ¥ sinxcosx = (smx-{-cg)sx) » B

#T &L (sinz+cos z) € [1, 21 EHABIREL y R4

- T
Rk Eﬁiﬁ'ﬁ:,ﬁy=«/sinx+cosx+2«/sin.rcosx=«/sinx+cosx+ (_s@_ﬂgs_l_l

X sinx+cosx=«/§sin(z+-—2—),x€[0,-—21‘—], & sinz+cosz € [1,42].

7SNl Yrax =8, Yo = 1.

Bl 20 RE¥ f(x) = 3sin(x+ 20°) + Ssin(x + 80°) BIE K.

LM T 20°, 80°H A RB KA, Bk AH £k @it 548K F sin(x + 20°.
sin(x +80°) £ K f()W R KR 2 R EXH (2 +80°) = (x4 20" 4+ 60°, R K
xt20°F %A —A A ,# B Asin x + Beos z = /A% + B’sin(z +8), A#) Bp 5T i@ 7] o f%.

B f(z) = 3sin(z + 20°) + Ssin (z + 20°) + 60°]

= 3sin(x + 20°) + 5sin(x + 20°)cos 60° + 5sin 60°cos(x + 20°)

— Lsin(z+207) + 2 VBeos(z+20%) = Tsin(z +20° + ¢).

Hrp,sing= %ﬁ, cos p = %
F(E) s = 7.
121 RTAMBHOBR/NERYE T
(1) y=tgx—ctgz; (2) y = 1— 8cos’x + 8cos*z; (3) y = sin®x + cos®x.

(D) RARRAEAXKA A ZABRS—RAXX, ARARDEAR.
Q) ERBREXAXUA—AZABHG— KRR EAN, TUAERAREGE ALK
R,

y =1—4(cos 2z +1) +2(cos 2z +1)? = 2c0s?2z — 1 = cos 4z, < T = Zf =z
1220 HRIBBK KR A A, 8coss — 8cos’z = 8costz(coslr — 1) =
— 8sin*zcos’z, TR LB h — AN = & S M 85—k Rk X,
B ERRXEXCA ARG~k AR XM, THA G L6 = (a+8)° —
3ab(a+b) & #%.

m )y = sinz _ cosx _ sin‘x—cos’x _ —cos2x
cosx sinx sin zcos x

—— . =1
1 =—2ctg2x, & T 5
7sm 2z

(2) y = 1+ 8cos’ z(cos’z — 1) = 1+ 8cos? z(— sin z) = 1—2(2sinzcos x)? =cosdx, & T= ix
= T
R
(3) y = (sin’x)* + (cos?z)® = (sin’z + cos?z)® — 3sin® xcos? x(sin? £ + cos? x)
1 22 tp = ]— S i, =13 | 4z _ 3 3
1 — 3sin* zcos’z = 1 7 Sin 2z =1 1 3 = -gcos 4+ 3’
2x .
4

=2n_ =
T= o
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Rk

RE:EZATKRBNEAPMNEBEANZR ERREREAMINE I =ABH
MRER, AEXPM=RABHBRI—

P22 REMy =g Z‘g“ - HOBNE A,

s .o 2tg a . __

1] T y=1__gtga g2, & T=-.

. T k __ 2tga Lid

#H (1) o F vy = tg 2a, a;éz--i-—n ke, mtFy= 1—tg2a’a¢7+km
ﬂ.a:ﬁ%-f-%n (k€ L), BREy= 12"“ WMRBRREHALH Ky = tg 2a 8 8N,

2 iiy=f(a)=12_t—gtg— Ha=O0R.f(0)=0iM%a= T # [ LEXLIEL

T
T# o
EM %o l+brHerT+ichennt,y= 12_‘—';‘;; = tg 2a.
i g 2 BNERMN T Rast S +bn, Hat T+ 2 ke ), wa
T = % X2 =g,
BERA : (1) 203 KRB /NE RN , B B S i (IEST) M.
(2) tg 2a MOB/NE FIRIHE A - 48 1@ 20 BLANIE FII9 .5 Fe DL 2, W38 S0 A47 (2) Fh = A 0 L.

—12‘— X2 = x RAFINB/NE FBHA.

(3) A GIRR 5 7= 2 R4, I 5| i L.

B4 23 HMRI y=sin| x| KEBEN.

G ETFAURIUA-AZABRN— KB, BAREEL JEOBERWE,
24 3 B Mtk oL,

B EBy=sin|z| WEKMAE1-1-10 FrR.

MEGRTUBE ARAFSNEL R SWAE", H k&
By=sn|z| REFAPRE N 4 \ L

BEE: (1) B RN RGO A K R — R, 5B ~ Ol \‘/
“CHERL,EERE.

1-1-10
(2) BBy = sinz | RAMEE, RPERM T = =
B 24 WRAABCH, sin A = cos B, RAABC Ik,
RM:dsinA=cosB, AE sinA=sin(%—B). ®

A=—;——B, Hp A+B=%. BRI AABCRHEA=AE.
M M@K sinA = si“(%_B)’ B A TH: sinA = cosBifed sin A = cos B, %

T4 sinA = sin(%—B)ﬁ'l‘, A T4, sinA = sin(%—i-B). Bk AAABC -2 2 &
fAE AR K B e




$—¥ = A

EM mEmR, 7%  snA=sin(F—B),ssnA=sin(5+B). ~ A=3—B#&k

A=%+E
Hitt,AABC BLL/ACB HE MM HA=MEREA=ME.
&) 25 WMEBERAABC W, sin 2A = sin 2B, 3R AABC BJEIR.
5% .d sin2A = sin 2B, T :sin2A = sin(x—2B). At e o TH . A=B, A+

=X
B 7

M HEA, sin24 = sin 2B, % sin2A = sin(x—2B), . A=B,kA=7-B

B, AABC JA/ACB AEAMNBEA=AEREE=FAK.

#1126 EHAABC H, 2sin’A = 3sin’ B + 3sin®*C, H cos 2A + 3cos A + 3cos(B — C)
=1,Katd

GH.(D) BEabc, AEXHatcEb: ¢

(2) &4 2sin”A = 3si’ B+ 3sin’C, HAHA A EZETRTH, 222 = 3* +34. @D

3 fes—AEsmfFH cos2A +3cos A+ 3cos(B—C) =18 B % .3cos(B—C) —
3cos(B+C) =1—cos2A =2sin*A G, A AR AN E£84BEAXTH.: 6sin Bsin C =
2sin’A.

TRIBINBAHAEZTANS, 3c = . @

(O O .QERF LI T K45 64 .

B8 i2sin® A= 3sin®B+3sin’C RERFEE,AH 22 =382 +). @

B — 3cos(B+C) + 3cos(B—C) = 1 — cos 2A = 2sin’A, T[18

6sin Bsin C = 2sin’A, .. a’ = 3&. ®
WED.QERMTEA, TH | o arbie=yFilcl
a = 3c.

%27 EAANABCH, AB =2, AC =1, R/BHEETEE.

A=) TALRBC =z 6, A AKEELEE N cos Bz ATkt X.

(2) BE KB cosBHRALER, BFTRF BHRMER.

2 2 __ 2
ME— wBC=2z0 cosB=Z% +2 1 _=z +3=i+i
2.2z 4x 4 4x

i>0,i>0, oo COSB=———+ >2 3=‘L3-‘
4 4x >
X o1<w<3, L MAENT =7, B o=J5N, §SRw

Bt cosB 212—— A o< B<0. A sBe (0. ]

S¥ = A R A R, Sigc= Si’;B,xo< sinC< 1, .25 T4F sin B 85

HREE. TRALBSHRAER %5 TH.

5 Juud m% SmB,Zi0<smC<l—H§ O<sinB<%.

X 0<ZB<90, (Attx) o sBe (0, F .




